

**Ходатайство
на присвоение педагогического статуса «Учитель – исследователь»
Загородневой Галине Васильевне,
учителю английского языка МБОУ «СОШ №6 им. А.И. Гордиенко»**

Загороднева Галина Васильевна имеет высшее образование, в 1982 году окончила Кокчетавский педагогический институт имени Ч.Ч. Валиханова по специальности «учитель английского языка». Стаж педагогической работы по специальности- 35 лет, в данной должности- 35 лет; в данном учреждении- 10 лет. Присвоена высшая квалификационная категория в октябре 2015 году.

Тема самообразования с 2016 года «Формирование социально – активной личности в условиях применения инновационных технологий на уроках английского языка и во внеурочной деятельности». Своей основной целью обучения считает развитие иноязычной коммуникативной компетенции учащихся. С целью самосовершенствования в профессиональном плане активно участвует в вебинарах, сотрудничает с сетевыми педагогическими сообществами.

Галину Васильевну отличает стремление к совершенствованию педагогического мастерства, ответственность за результаты своего дела. Теоретическая подготовка, отбор методов и приемов ведения урока, умение привлечь дополнительный материал делают ее уроки интересными, содержательными, воспитывающими. Учитель работает в классах различного уровня и добивается положительных результатов за счёт внедрения передовых инновационных технологий обучения, выбирает методы и приёмы обучения с учетом возрастных и психологических особенностей учащихся. Успешно применяет проектный и исследовательский методы обучения, применяет обучение в сотрудничестве на уроках и во внеурочной работе, использует информационно - коммуникационные технологии, позволяющие создать нужную мотивацию, обеспечить состояние успешности обучающимся; участвует в инновационной деятельности. В результате этого качественная успеваемость за последние три года увеличилась с 58% до 69%. В прошлом году по результатам ОГЭ – 100% качество, в этом году результаты еще не известны.

Особое внимание уделяет одаренным обучающимся, с которыми ведет исследовательскую работу и дополнительные занятия по подготовке к участию в предметных олимпиадах и конкурсах. Результативность ее работы подтверждают ученики – победители и призеры на школьных и муниципальных предметных олимпиадах по английскому языку, научно практических конференциях разного уровня, всероссийских он - лайн олимпиадах, в различных тематических конкурсах по английскому языку.

Опыт практических результатов своей профессиональной деятельности транслирует в рамках работы школьного, городского методического объединения учителей иностранного языка, педагогических советах, на своем персональном сайте.

Галина Васильевна является наставником для молодых коллег: проводит консультации, помогает в подготовке уроков, посещает уроки, анализирует, делится своими методическими наработками.

Учитель работает в тесном контакте с родителями: индивидуальные встречи, беседы, родительские собрания, анкетирование, привлекает родителей к участию во внеурочной деятельности детей.

Профессиональная компетентность, отзывчивость, трудолюбие, дисциплинированность, ответственность характеризует Галину Васильевну.

По итогам своей профессиональной деятельности отмечена грамотами, благодарственными письмами КОиН г. Нягани, администрации школы.

Руководитель ШМО
учителей иностранных языков:

Л. В. Лабутина